



Наш детский сад с 6 по 30 апреля запускает Акцию #Сижу дома – мы против вируса. Всем, кто имеет такую возможность, важно остаться дома. Это поможет сдержать распространение вируса, уберечь себя и окружающих. Проводите время с пользой, вынужденный это карантин или добровольный. Можно сделать отложенные домашние дела, узнать много нового, поработать в тишине и побыть с близкими. А для родителей – это уникальная возможность побыть рядом с ребенком, сделать то, что постоянно "откладывали на завтра": приготовить всей семьей обед, попеть в караоке, поставить спектакль, всей семьей почитать интересную книгу...

Предлагаем вам в течении этих дней принять участие в акции и делиться опытом и идеями о том, как интересно и с пользой можно провести время со своим любимым малышом.

На сайте детского сада в разделе «Для вас, родители!» Акция #Сижу дома – мы против вируса <http://www.detskiysad12.dsedu.ru/index.php/akczija-sizhu-doma-my-protiv-virusa> вы можете познакомиться с опытом семей нашего ДОУ.